
23. kolo 1. A třída dorostu, 9. 6. 2012, hřiště Slaný 

SK Slaný  2  :  1  Sokol Vraný 

Sestava: 

Löwe 

Novák  Bradáč  Náprstek 

Horn 

Vébr O.  Kubík  Šafner  Nauš 

Vébr J.  Folda 
 

Střídání: 45. min Holý za Horna 

                45. min Liška za Náprstka 

                75. min Sýkora za Holýho 

                80. min Košťák za Nauše 

Připraveni: Matourek, Izera 

Branka: Kubík 

 

Hodnocení zápasu trenérem Liborem Urbanem 

Do Slaného jsme přijížděli s tím, že pokud tento zápas zvládneme, budeme mít už opravdu blizoučko 

k vítězství v soutěži. Ještě sice před sebou budeme mít jeden zápas a to s kvalitním soupeřem Pšovkou 

Mělník, na domácím trávníku jsme ale silní (na jaře bez obdrženého gólu) a tak klíčovým duelem za 

honbou prvenství byl pro nás zápas tento. Když si celé jaro ve svých očích přemítnu, vychází mi z toho 

jasně, že to byl pro nás druhý nejdůležitější zápas sezóny. Ten první jsme nezvládli hlavně ve svých 

hlavách a prohráli na hřišti Velkého Borku. A ten druhý? Prašť jako uhoď. V 16. minutě nás sice do 

vedení dostal dorážkou Kubík, to bylo ale z naší strany v tomto zápase vše. Remízu tedy ještě mohl 

zachránit Ondra Vébr, který šel sám na bránu, i dobře obešel brankáře, ale nakonec skulinku ve shluku 

těl vracejících se obránců nenašel (to už jsme prohrávali 2:1., ještě do poločasu totiž Slaný nejprve 

vyrovnalo z penalty po zbytečném zákroku Náprstka a poté se i dostalo do vedení neuhlídanou 

standardní situací). Nám dnes nefungoval, dá se říct nic. Pohyb byl špatný, u některých hráčů až 

nulový, nabídka žádná, bojovnost nic, jedním slovem křeč. Opačnými atributy se naopak prezentoval 

náš soupeř. Slaňáci byli silní na balonu, běhali, nabízeli se, bojovali. Kdyby zápas sledoval nějaký 

nezaujatý divák a věděl jen, že se jedná o souboj mezi prvním a osmým týmem tabulky, nikdo by ho 

asi nepřesvědčil, že právě my jsme ti první a Slaný ti osmý. Nezvládli jsme oba v mých očích 

nejdůležitější zápasy a to nás zřejmě bude stát vítězství v soutěži. Konec ale ještě není, a dokud je 

šance, my se o ní popereme. Vyhrajme tedy náš poslední zápas v sezóně a pak jen věřme, že SK Slaný 

nám tentokrát pomůže a k zápasu s Velkým Borek přistoupí stejně tak odhodlaně jako proti nám. 

Náš poslední zápas v tomto ročníku dorostenecké 1. A třídy odehrajeme doma s týmem Pšovky 

Mělník v sobotu 16. 6. 2012.  

Těšíme se na Vaši podporu. 


